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Τις επιπτώσεις του κορωναϊού στις οδικές
μεταφορές παρακολουθεί η ΟΦΑΕ. Σε επαγρύπνηση
και η IRU

2020/03/04 10:21 στην κατηγορία LOGISTICS

Η ΟΦΑΕ, σε συνεργασία με κάθε αρμόδιο φορέα εντός κι εκτός Ελλάδας, όπως
αναφέρει, παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις σχετικά με την εξάπλωση του κορωναϊού
με σκοπό την έγκαιρη ενημέρωση σχετικά με την λήψη έκτακτων μέτρων που
επηρεάζουν την διενέργεια οδικών μεταφορών.

Της Βάσως Βεγιάζη

Στην ιστοσελίδα της οι αυτοκινητιστές μπορούν να ενημερωθούν αναλυτικά για τις
παρακάτω χώρες:

– Ιταλία

– Τουρκία (Κλείσιμο χερσαίων συνόρων με Ιράν και Ιράκ)

– Γεωργία

Σημειώνει δε ότι, για όσους ταξιδεύουν η έγκυρη ενημέρωση και τήρηση βασικών
κανόνων προσωπικής υγιεινής, αποτελούν τα πιο αποτελεσματικά μέτρα πρόληψης.

Σε επαγρύπνηση και η IRU
Αντίστοιχη ανακοίνωση εξέδωσε, περί τα τέλη Φεβρουαρίου, και η Διεθνής Ένωση
Οδικών Μεταφορών (IRU) τονίζοντας ότι παραμένει σε επαγρύπνηση με στόχο να
διατηρηθεί το προσωπικό, τα μέλη και η κοινότητα των μεταφορών ασφαλής.

Όπως αναφέρει, «η στενή συνεργασία είναι ζωτικής σημασίας για να διασφαλιστεί ότι
ο κλάδος των οδικών μεταφορών μπορεί να συμβάλει αποτελεσματικά στη
συγκράτηση του COVID-19, σύμφωνα πάντα με τις τελευταίες συμβουλές της ΠΟΥ.

Συνεργαζόμαστε στενά με όλους όσοι επηρεάζονται από την τρέχουσα κατάσταση
για να βεβαιωθούμε ότι εφαρμόζονται τα απαιτούμενα μέτρα για την υγεία με
τρόπους που συμβάλλουν στη συγκράτηση του ιού και, ταυτόχρονα, 
ελαχιστοποιούν τις περιττές διακοπές στη διεθνή κυκλοφορία φορτηγών και 
το εμπόριο
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».

Καταλήγοντας, η IRU σημειώνει ότι παρακολουθεί «προσεκτικά το καθεστώς των
συνοριακών διελεύσεων στις πληγείσες περιοχές ανά τον κόσμο,
συμπεριλαμβανομένης της πρόσφατης ανακοίνωσης από τις τουρκικές αρχές και της
απόφασής τους να κλείσουν τα σύνορα της χώρας. Θα παράσχουμε ενημερώσεις
σχετικά με αυτές και άλλες εξελίξεις καθώς προκύπτουν μέσω του παγκόσμιου
δικτύου μελών της IRU».


